

来免费豪华游吧→海外医院体检→虚假解读体检报告→有患癌风险→买假药吧

警方破获特大海外医疗诈骗案

抓获犯罪嫌疑人132名 涉案金额近10亿元

据新华社北京12月6日电 公安部6日在京召开新闻发布会,通报公安机关成功打掉一个以海外医疗名义实施诈骗的犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人132名,破获案件2000余起,涉案金额近10亿元。

今年1月,浙江嘉兴市公安局接到群众报案称,2016至2017年期间,她被嘉兴一美容院以免费出国旅游为名,诱骗购买名为“癌盾”的药品,被诈骗600余万元。浙江省、嘉兴市两级公安机关对此高度重视,迅速组织专门力量开展案件侦办工作。

经初步侦查,公安机关发现,以大连思兰德生物科技有限公司为首的犯罪团伙,涉嫌

通过美容院寻找高收入、高消费受害人,再以免费豪华旅游名义诱骗受害人到海外,进而通过海外医院体检、虚假解读体检报告,谎称受害人系患癌高风险人员等,诱骗受害人赴海外治疗、购买昂贵“药品”。

该公司将“优质客户”锁定在经济条件优越、身体健康、不懂英文,且非从事医疗、法律工作的人员;随后安排区域代理商和美容店将受害人带至美国、泰国等国免费豪华旅游,通过诱骗被害人参加境外医院体检、在当地高级酒店举办医疗说明会等;进而雇佣假医生虚假解读体检报告,并谎称被害人有罹患癌高风险病趋向,向其推销所谓的国外

先进抗癌药品“癌盾”,以及调节荷尔蒙、排毒等抗癌项目,通过收取高额费用实施诈骗。

经检测,所谓“癌盾”的主要成分为番茄红素和青花素。为规避监管,该公司通过国内生产、出口美国后再进口,将“癌盾”灌装入自行设计的外包装盒内,贴上美国原装进口标签。

4月24日,在公安部统一指挥部署下,辽宁、江苏、广东、黑龙江、吉林、北京、浙江等地公安机关统一开展集中收网行动。该案共抓获犯罪嫌疑人132名,冻结银行卡500多张及资金7000余万元,查封假药仓库3个,彻底摧毁了该犯罪集团。

外交部回应华为首席财务官被拘押: 澄清理由并立即释放

新华社北京12月6日电 外交部发言人耿爽6日就华为公司首席财务官孟晚舟被拘押一事答问时表示,中方已经向加拿大和美国方面提出严正交涉,要求对方立即对拘押理由作出澄清,立即释放被拘押人员。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,加拿大政府拘押了华为公司首席财务官孟晚舟女士,中国驻

加拿大使馆发言人已就此发表谈话。中方是否在北京召见了加拿大驻华大使提出交涉?

耿爽表示,中方获悉相关情况,第一时间向当事人提供领事协助,并向加方、美方提出严正交涉,要求对方立即对拘押理由作出澄清,立即释放被拘押人员,切实保障当事人的合法、正当权益。

老布什国葬 现场泪水伴笑声



12月5日,在华盛顿,老布什的灵柩离开国会大厦。新华社

美国第41任总统乔治·赫伯特·沃克·布什(老布什)的国葬5日在首都华盛顿举行。老布什长子、美国前总统乔治·W·布什(小布什)等人在仪式上追忆老布什;现场有泪水,也有回忆老布什过往的幽默引发的笑声。

除小布什外

还有四任总统出席葬礼 特朗普夫妇与奥巴马、克林顿、卡特等前总统夫妇一同坐在前排

仪式在华盛顿城区的国家大教堂举行。特朗普夫妇与贝拉克·奥巴马、比尔·克林顿、吉米·卡特等前总统夫妇一同坐在前排。

其他出席仪式的国际政要包括:德国总理安格拉·默克尔、英国王储查尔斯、英国前首相约翰·梅杰以及约旦、澳大利亚和波兰等国领导人。

特朗普在老布什去世后发布公告,下令白宫、公共场所、军事设施等地降半旗30天,宣布12月5日为国家哀悼日。他在社交媒体“推特”上称赞老布什有“绵长而杰出的一生”,“将被怀念”。

老布什的遗体3日傍晚起安放在国会大厦圆顶大厅,接受数以千计民众瞻仰、吊唁。5日上午,伴着21响礼

炮,裹着星条旗的灵柩从国会大厦抬出,由车队运送至国家大教堂,行经道路两侧聚集不少民众。

小布什带头讲笑话

老爹“生来只有两种设置:全力以赴、倒头大睡”

老布什11月30日晚在休斯敦去世,享年94岁。他1989年至1993年任美国第41任总统。他在第二次世界大战期间险些丧命,1974年出任美国驻中国联络处主任。

老布什的长子小布什是美国第43任总统。他在致悼词前拍了拍父亲的灵柩,继而追忆老布什为人父、为总统的一生。

小布什说,父亲“生来只有两种设置:全力以赴、倒头大睡”。“对我们(家人)而言,他就是‘闪耀繁星’中最亮的那一颗。”

加拿大前总理马丁·布赖恩·马尔罗尼称赞老布什为结

束“冷战”、帮助西德和东德统一等所作贡献。老布什当总统时,“所有国家政府知道他们在与一位绅士、一名真正的领导人打交道”。

老布什生平趣事不时引发笑声。总统传记作家乔恩·米查姆提到老布什一次在百货商店出席集会,误与用于展示服装的模特道具握手。发现失误时,他没有面露尴尬,反而自嘲:“真不知道。应该先问问(模特道具)。”

布什家族发言人吉姆·麦格拉思说,米查姆向老布什读过他写的悼词,得到的回应是:“你说我说得太多了。”

曾任怀俄明州共和党联邦参议员的艾伦·辛普森说,老布什爱听笑话,“却从来记不住最搞笑的是哪一句”。在辛普森之后致辞的小布什“回击”说,老布什特别重视笑话质量,“所以他选择让辛普森讲话”。

与妻女一起长眠

小布什:“爸爸将再次拥抱着我,牵着妈妈的手”

国葬仪式结束后,车队运送灵柩至国家广场,以经过二战纪念碑的方式向曾经是海军航空兵飞行员的老布什致敬。老布什是最后一位在二战时为国家出战的美国总统。

灵柩随后被空运回得克萨斯州休斯敦市,将在布什家族常去的教堂停放一晚。

老布什6日将落葬在得克萨斯农业与机械大学校园内的乔治·布什总统图书馆后面。与他一起长眠的,是结发73年的妻子芭芭拉和3岁时因白血病离世的女儿萝宾。

小布什在悼词结束时哽咽着说,让他感到宽慰的是,“爸爸将再次拥抱着我,牵着妈妈的手”。新华社特稿

明年部分节假日安排出台 劳动节放假一天

据新华社北京12月6日电 经国务院批准,2019年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休的具体安排如下。

一、元旦:2018年12月30日至2019年1月1日放假调休,共3天。2018年12月29日(星期六)上班。

二、春节:2月4日至10日放假调休,共7天。2月2日(星期六)、2月3日(星期

日)上班。

三、清明节:4月5日放假,与周末连休。

四、劳动节:5月1日放假。

五、端午节:6月7日放假,与周末连休。

六、中秋节:9月13日放假,与周末连休。

七、国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。

上海出租新规 拒载两次将被“吊证”

新华社上海12月6日电 新版《上海市交通委员会关于出租汽车和车辆非法客运行政处罚的裁量基准》(以下简称《裁量基准》)已于近日施行。《裁量基准》加强管理力度,明确出租车驾驶员拒载或多收费两次及以上等将被吊销运营资格证。

据悉,新版《裁量基准》主要加大了对巡游出租汽车驾驶员拒载、绕道多收费、计价器作弊等行业顽疾以及对单位从事非法客运活动的处罚力度,并首次将是否“安装、联网和使用GPS等车载定位智能系统”列入处罚标准。

上海市交通委执法总队介绍,以拒载行为为例,按照原《裁量基准》规定,一经发现,驾驶员将被处以暂停营业15天,罚款200元的行政处罚。若一年内再次发生

的,将被取消客运服务的营运资格。出租汽车驾驶员从业生涯中,只要被查实有拒载行为两次的,即取消其客运服务的营运资格。业内的行话来说,就是“黄牌警告带终身”。同样的修改还发生在多收费行为。新版《裁量基准》规定发生多收费两次及以上被查实的,不管金额多少,也将直接被吊证。不再单独按照多收费的金额多少来裁量处罚种类。

据了解,此次《裁量基准》的修订还加大了对网约车平台的监管力度,发生平台承接预约调度服务业务的车辆无法按时到达,未及时调整重新调派车辆,确保乘客用车需求;平台未全程监控每一次预约调度服务业务的承接执行情况,并保留相关信息记录以备查询等情况,都将被责令改正并处以罚款。